

GRADSKA KNJIŽNICA NOVALJA

Vodovodna 3

53291 NOVALJA

Klasa: 612-04/18-01/10

Ur.broj: 2125/06-03/01-18-07-2

GRAD NOVA LJA

GRADSKO VIJEĆE

PREDMET :

Izvešće o radu Gradske knjižnice Novalja u protekloj 2017. godini

Ovim izvješćem želim vas upoznati sa svim aktivnostima koje je Gradska knjižnica realizirala u protekloj 2017. godini.

Knjižnica osigurava osnovne uvjete za učenje kroz cijeli život, za kulturni razvitak i neovisno odlučivanje.

Usluge koje korisnicima pružaju knjižnice, osnovne kulturne navike i potrebe koje se stječu u knjižnicama, preduvjet su korištenja usluga i programa drugih kulturnih institucija.

Važnost narodne knjižnice u svakom civiliziranom društvu je velika, a kultura lokalne zajednice i društva uvijek je odraz izgleda knjižnice.

OPĆI PODACI O KNJIŽNICI

Gradska knjižnica obavlja svoju osnovnu knjižničarsku djelatnost kroz rad Odjela za odrasle (u sastavu kojeg je nabava naslova i stručna obrada građe te Zavičajna zbirka) i Odjela za djecu i mladež te Čitaonice novina i referalne literature.

Knjižnica obavlja djelatnost 5 dana u tjednu (ukupno 55 radnih sati). Radno vrijeme za rad s korisnicima Knjižnice i čitaonice je od 8.00 do 19.00 sati.

Čitaonica u ponudi ima dnevni tisak od četiri naslova po izboru korisnika, a dostupna je svakodnevno za druženje, učenje i rad svim žiteljima našeg grada, kao i svim gostima i turistima. Opremljena je u 2017. godini, što sa sredstvima Ministarstva kulture, a što Grada Novalje, sa četiri kompjutera za korisnike. Svoje sastanke u njoj održavaju razne udruge kao što su Udruga iznajmljivača Novalje, SRD Luc, Udruga branitelja Domovinskog rata, Udruženje obrtnika Novalje te ostale udruge. Čitaonicu koriste Gradski Zbor i klapa Čeprlji za svoje redovne pripreme nekoliko puta tjedno, te svakodnevno naši šahisti i čitatelji dnevne štampe.

Ukupan broj upisane knjižne građe je: 15 000 svezaka, a fond knjižnice se kontinuirano stalno povećava kupnjom knjiga, DVD-a i drugom potrebnom građom.

Uslugama Gradske knjižnice u 2017. godini, kao jedine narodne knjižnice na području Novalje, Stare Novalje, Luna, Zubovića i ostalih mjesta na području Grada, koristilo se 267 upisanih članova. Naši korisnici su različite dobne i obrazovne strukture. Od ukupnog zbroja korisnika imamo nekoliko obiteljskih upisa koji donose još po 4 do 6 članova knjižnice, tako da je stvaran sveukupan broj korisnika veći. Broju članova su pribrojeni turisti i sezonski djelatnici. Ukupan broj posjeta knjižnici iznosi oko 12 000, dok je čitaonicu, prilikom raznih događanja, posjetilo 1785 osoba (odraslih i djece).

U 2017. godini korisnici su posudili ukupno 12000 svezaka knjiga i 28 časopisa.

S obzirom na izrazito povećanje administrativnih poslova koji se nameću novim mnogobrojnim zakonskom aktima, pisanjima statistika i izvješća, kao i praćenje računa i urudžbiranja dokumenata, zaposlili smo još jednu osobu na radnu poziciju vježbenik-tajnik, na godinu dana, i time smo radno vrijeme knjižnice produžili na cjelodnevno, čime su korisnici izrazito zadovoljni.

OSNOVNA DJELATNOST KNJIŽNICE

1. Stručno knjižno poslovanje

Obuhvaća nabavu, obradu građe uz klasifikaciju i kompjutersku obradu. Nabava knjiga vršila se putem izdavača, akvizitera, antikvarijata i drugih izvora. Pri tome je ostvarena kupnja knjižne građe u iznosu od 48 600,00 kuna, od toga su sredstva Ministarstva 15 000,00 kuna, Grada 24 100,00, vlastita sredstva knjižnice od upisa 7000,00 i donacije od Turističke zajednice u iznosu od 3 000,00 kuna. Knjižnica je primila tridesetak naslova knjiga u donaciju od privatnih osoba.

Tijekom 2017., kao i svih prijašnjih godina, osnovni program bio je usmjeren na realizaciju mnogobrojnih ciljeva i zadataka prema standardima i smjernicama za rad narodnih knjižnica:

- nabava knjižne i neknjižne građe prema standardima za narodne knjižnice (knjige – beletristika, znanstvena literatura, dječja literatura,); neknjižna građa – DVD.
- organizacija baze podataka
- posudba i cirkulacija knjižne i neknjižne građe
- informacijsko-referalni rad s korisnicima (zadovoljavanje različitih informacijskih i obrazovnih potreba)
- poticanje interesa te kontinuiranu afirmaciju knjige i čitanja putem književno-promotivnih programa, informacija o književnicima i novim izdanjima

Prilikom kupnje knjiga, prednost su imale beletristika (hitovi čitanosti), lektirna građa, edukativno-znanstvena literatura, popularna psihologija i izbor naslova po potražnji korisnika.

Stručno poslovanje uključuje i vođenje svih potrebnih statistika koje se traže kako od Matične knjižnice u Gospiću tako i od Ministarstva kulture. Pri tome je zamijećena različita dobna struktura korisnika, koja je vrlo rijetka u malim knjižnicama kao što je naša, a to znači da je obuhvaćen raspon generacijske dobi od korisnika rođenih iz 1934.-e godine, pa do sasvim male djece. Našim korisnicima tih generacija, članstvo u knjižnici je darovano tj. ne naplaćuje se.

2. Kulturno animacijske aktivnosti

U protekloj 2017. godini nastojalo se što više čitaonicu aktivirati s književnim tribinama i susretima. Tako samo imali prilike u „Mjesecu hrvatske knjige 2017.“ ugostiti našeg svjetski poznatog književnika i dramatičara Miru Gavrana. Njegova supruga Mladena, glumica i redateljica Teatra Gavran, izvela je monolog iz predstave „Najluđa predstava na svijetu“. Sama večer bila je posvećena ponajviše najnovijoj knjizi „Nekoliko ptica i jedno nebo“, a bilo je predstavljeno još par njegovih romana. Došli su nam i kolege iz Paga, a publika je brojala oko devedesetak ljudi.

„Svilarstvo u Hrvatskoj: od početka 18. stoljeća do 1945. godine“, Mire Kolara, je knjiga koju nam je predstavila gospođa Slavica Vitković koja je ujedno vodila i tri dana kreativne radionice oslikavanja svile za odrasle, gdje smo imale sedam polaznica.

U božićnom programu predstavili smo Antuna Šuljića i njegov novi CD „Milosne kiše“ koje je autor izveo sa svojim suradnicima, glumicom i vokalom Oliverom Baljak i aranžerom glazbe i glazbenikom Sašom Valenčićem. Predstavio je i svoju knjigu „Dodijavanje Bogu“ čijih je par odlomaka pročitala gostujuća glumica.

U organizaciji Grada svoju knjigu „Šest milimetara, ispovijest o boli i pobjedi“ predstavila je autorica Josipa Pavičić Berardini. Posjeta je također bila zamjećena po velikom broju posjetilaca.

Ogranak Matice hrvatske u Novalji imao je predstavljanje knjige u čitaonici : „Novaljski štajuni- vjetrovi, bonace i ragani“ autora Milana Sijerkovića, u svom izdavaštvu.

Udruga branitelja Domovinskog rata ugostila je Tihomira Dujmovića koji je predstavio svoju najnoviju knjigu „Hrvatske novinarske tragedije 1945-1995.“

U sklopu kampanje za promicanje čitanja naglas djeci od rođenja „Čitaj mi“ organiziran je posjet vrtićke djece i razgledavanje knjižnice. U Dječjem kutku sa zanimanjem su prolistali bajke i slikovnice, a u čitaonici im je ravnateljica knjižnice priredila mali program odgonetavanja zagonetki i pitalica, čitanje bajke i nekoliko pjesmica. Uz dvije odgojiteljice, logopeda i psihologa, djece je bilo ukupno 18.

Organiziran je posjet školske djece dva druga razreda OŠ „Antuna Gustava Matoša“, pa su tom prilikom djeca boravila u Dječjem kutku te im je predstavljen knjižni fond, knjižničarski rad kod upisa knjiga te obrade i upisa korisnika. U čitaonici im je čitana knjiga o Malim detektivima, a po dvoje

učenika redom su, poput detektiva, tražila određene predmete u knjižnici te su na taj način svi bili aktivno angažirani.

Nakon tog posjeta, tjedan dana kasnije, organiziran je posjet dva četvrta razreda osnovne škole „A.G. Matoša“, sa sličnim programom. Svi sudionici (dva

druga te dva četvrta razreda) dobili su za uspomenu po jednu knjigu Mali detektivi, koje smo dobili na dar od naših dugogodišnjih suradnika za nabavu knjiga "Libriko". Taj poklon dali su knjižnici za učenike povodom useljenja u nove prostore knjižnice.

Sve tribine i književne susrete, kao i organizirane posjete grupa djece iz vrtića „Carić“ i OŠ „A.G. Matoš“, popraćene su kako najavama na stranicama Grada i Gradske knjižnice, tako i kratkim osvrtom na održani događaj od strane ravnateljice Gradske knjižnice.

Kreativna grupa djece je u preduskrsnom razdoblju od mjesec dana izradila ukrasne predmete za prodaju u karitativne svrhe. Izrađivali su salvetom i kombiniranom tehnikom te oslikavali drvene kutijice, jaja i slično. Zarada od prodaje bila je namijenjena pomoći misiji u Zambiji.

S poštovanjem,

Ravnateljica Gradske knjižnice:

Jasminka Majsec Denona

U Novalji, 19.04.2018.

